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Od Benjamina Fulforda | 2023 14. srpna 2023

Skrytá historie vyučovaná tajnými společnostmi
telegra.ph/The-Hidden-History-Taught-by-Secret-Societies-08-14

Mým úkolem jako reportéra je získávat informace z první ruky přímo
ze zdrojů, kdykoli je to možné. Neuvědomil jsem si, že zprávy o
tajných společnostech z první ruky vás zavedou na místa a záhady,
které nezapadají do našeho současného vědeckého rámce.

To neznamená, že nejsou skutečné. Když Thomas Jefferson
vyprávěl o teorii o meteoritech pocházejících z vesmíru, jednou
slavně řekl: „Spíš bych věřil, že dva gentlemani z Harvardu budou
lhát, než že by z nebe padaly kameny.

Takže s ohledem na to se tento týden podíváme na některé velmi
nadpozemské zkušenosti, které jsem měl při jednání s nejvyššími
úrovněmi světové moci a různými tajnými seskupeními, která se tam
nacházejí.

 První esoterický kontakt, který jsem měl, vzešel ze studia u Shipibo
Shamana v Amazonii. Shipibo by použil drogu Ayahuasca ke
komunikaci s duchy Amazonky. Když jsem se účastnil těchto obřadů,
uvnitř dutého kmene obřího stromu hluboko v panenském deštném
pralese, měl jsem dojem, že samotná Amazonka je vnímavá.
Všechny stromy byly součástí celosvětové psychické sítě, která
spojovala všechny rostliny a mohla pozorovat mysl různých zvířat.
Amazonský deštný prales sám vypadal jako vnímající bytost. Duch
Amazonky mi řekl, že je pod útokem a že potřebuji zamířit do Asie,
abych získal pomoc. To je jeden z důvodů, proč jsem jel do Asie.
Nyní, o 40 let později, tento podnik přináší ovoce, protože asijské
tajné společnosti se dohodly na pomoci planetě.

Spojení s asijskými tajnými společnostmi (o kterých jsem již dříve
obsáhle psal) vedlo k tomu, že mě Pentagon kontaktoval
prostřednictvím svých „mužů, kteří zírají na kozy“, divize psychické
války. Osoba, kterou poslali, byl Paul Laine. V době, kdy jsem se s
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ním setkal, jeho krycí jméno bylo, že pracoval pro Oracle
Corporation vlastněnou technologickým miliardářem Larrym
Ellisonem. Laine poskytl informace o fantastických vynálezech z
minulosti, které byly mezitím potlačeny. Jedním příkladem byly
všechny telegrafní kabely, které vidíte ve starých západních filmech.
Byly poháněny elektřinou získanou ze země. Tato technologie je pro
nás nyní ztracena.

Další a více esotericky potlačenou starověkou technologií bylo
získávání tajemné formy měsíční energie Lidé známí jako šílenci byli
často obzvláště citliví na tuto formu energie. Má otevírat okna do
alternativních realit a dálkové sledování míst a událostí v této realitě.
Pentagon se zajímal o tuto schopnost vzdáleného sledování.

Mezi mnoha věcmi, které jsem se od této skupiny naučil, bylo, že
NASA znamenala Not A Space Agency. Ukázalo se, že NASA je jen
obří filmové studio, které krade obrovské množství peněz daňových
poplatníků, aby vytvořilo iluzi, že zkoumáme vesmír.

Pentagon poukázal na to, že veškerý pilotovaný vesmírný průzkum
se záhadně zastavil v 70. letech a že někdo nebo něco nám brání
opustit tuto planetu. Zdá se, že to je důvod, proč všechny vesmírné
lodě Elona Muska na misích na Mars vybuchnou při pokusu opustit
planetu. Došli k závěru, že naše planeta je v nějaké formě karantény.

Lidé z Pentagonu také uvedli, že jejich výzkum ukázal, že vyspělá
civilizace byla na této planetě zničena nejméně dvakrát. Tvrdí, že
viděli důkazy, že při těchto událostech byly použity atomové zbraně.
Například existují velmi přesvědčivé důkazy o ničivé jaderné válce
ve starověké Indii, včetně radioaktivních koster, roztaveného skla
atd. Zdá se, že jde o událost z doby před 26 000 lety, jejíž přeživší
vytvořili mnoho tajných společností existujících dnes. Pro pozadí si
prosím přečtěte informace na následujícím odkazu.

http://www.mysteryofindia.com/2014/08/myth-of-ancient-nuclear-
war.html
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Existují také důkazy o záhadné genetické překážce, která
naznačuje, že lidstvo bylo téměř vyhlazeno před 74 000 lety, údajně
„obrovským vulkánem“.

https://en.wikipedia.org/wiki/Toba_catastrophe_theory

Pak existuje jasný důkaz, že hladina moře byla během poslední
doby ledové asi před 14 000 lety o 122 metrů níže.

https://www.usgs.gov/media/images/coastline-eastern-us-
changesslowly

Nejen to, údaje z ledových jader naznačují, že tato doba ledová
skončila extrémně náhle před 11 600 lety. To způsobilo náhlé
zvýšení hladiny moří po celém světě, které dostalo celé kontinenty a
pobřežní pláně pod vodu.

https://ocp.ldeo.columbia.edu/res/div/ocp/arch/examples.shtml

To je důvod, proč mají kultury po celém světě legendy a vzpomínky
na obří potopu. Například v Asii se hodně mluví o ztraceném
kontinentu Lemurie. To, co známe jako různé ostrovní země
východní Asie, jako je Indonésie a Filipíny, bylo součástí velké
pevniny, která byla na konci doby ledové zaplavena.

Chci však zdůraznit, že mi o těchto událostech řekly velmi mocné
tajné společnosti, které dodnes ovládají velkou část naší civilizace.
Zejména skupiny Gnostických Iluminátů a Černého Slunce zastávají
takové přesvědčení. Oba tvrdí, že je založili přeživší předpotopních
civilizací.

Začněme s gnostickou iluminátskou verzí historie. Říkají, že jejich
skupinu založil matematik Pythagoras, který žil v letech 570 až 490
př. n. l. Pythagoras učil své žáky:

(1) že na své nejhlubší úrovni je realita matematické povahy,

(2) že filozofii lze použít k duchovní očistě,

https://en.wikipedia.org/wiki/Toba_catastrophe_theory
https://www.usgs.gov/media/images/coastline-eastern-us-changesslowly
https://ocp.ldeo.columbia.edu/res/div/ocp/arch/examples.shtml
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(3) že duše se může povznést ke spojení s božským,

(4) že určité symboly mají mystický význam a

(5) aby všichni bratři řádu zachovávali přísnou loajalitu a mlčenlivost.

Nicméně, gnostičtí Ilumináti, na které jsem narazil, řekli, že
Pythagoras – který byl vycvičen egyptskými kněžími a babylonskými
Maggi – byl dědicem mnohem staršího předpotopního souboru
znalostí. Například Středozemní moře bylo podle nich obří říční
údolí, které bylo náhle zaplaveno a stalo se oceánem.

Ti, kteří přežili toto masivní zničení, dospěli k závěru, že entita, která
způsobila tuto potopu, byla zlá a musela být svržena. Za tímto
účelem naverbují 3000 géniů z každé generace, aby pokračovali v
jejich tradicích a jejich odhodlání svrhnout stvořitele. Jsou proti vládě
pokrevní linie, protože vládci pokrevní linie si nárokují božské právo
vládnout prostřednictvím tohoto jejich „zlého boha“.

Tak proč na tom dnes záleží? No, gnostičtí Ilumináti tvrdí, že zahájili
americkou, francouzskou a ruskou revoluci. Co je důležitější, tvrdí,
že nyní provádějí vůbec první světovou revoluci.

Signál k zahájení jejich nyní rozvíjející se světové revoluce byl 911.
Jejich velmistr Sasha Zaric aka Alexander Romanov řekl, že bývalý
mistr světa v šachu Bobby Fischer naplánoval tuto událost, aby svrhl
tajné vládce planety. Fischerovou myšlenkou bylo přesvědčit vládce
pokrevní linie, aby přistoupili na spiknutí, které by se obrátilo a
odhalilo jejich existenci. To je důvod, proč záměrně sabotovali show
911 tím, že udělali věci, jako je záměrné umístění reportérky BBC
před budovu 7 a její hlášení, že se zhroutila dříve, než se to
skutečně stalo.

Jejich spiknutí se zdá být úspěšné, protože to byla pravda o 911,
která probudila mnoho lidí – včetně mě – k existenci jakési tajné
skupiny, která manipulovala historií inscenováním děsivých událostí.
Gnostičtí Ilumináti mě také předem varovali před tsunami ve
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Fukušimě a útokem na masovou jadernou vraždu z 11. března 2011.
Neznali všechny podrobnosti, ale varovali, že za tímto účelem bylo
do Japonska propašováno jaderné zařízení, a dokonce řekli úřadům
kde lze toto zařízení nalézt. Japonské úřady, které se pokusily
zastavit tento útok, byly odvolány z moci Federální rezervní radou.
Samotný FRB je ovládán skupinou Octagon ve Švýcarsku. V jejím
čele stojí lidé, kteří se hlásí k původu egyptských faraonů.

To mě přivádí k další tajné společnosti, vrána třínohá. Jak bylo
oznámeno minulý týden, říkají, že jsou ze ztraceného izraelského
kmene Efraim. Jsou spojeni s japonskou císařskou rodinou, která
také tvrdí, že pocházejí z egyptských faraonů.

Poslali Kaoru Nakamaru, bratrance císaře Hirohita, aby mě varoval
před existencí tajné zlé skupiny, která řídí planetu. Byla první
osobou, která mi poskytla přesvědčivé důkazy, že 911 byla interní
práce. Takže ve skutečnosti mě jedna z nejstarších rodů vládnoucích
pokrevní linií nasměrovala na 911 jako na důkaz zla, zatímco
pachatelé z 911 tvrdili, že to udělali, aby svrhli zlo páchané
starověkými pokrevními liniemi.

Ukazuje se, že to nebyl jednoduchý příběh pokrevní linie versus
meritokracie, protože starověké pokrevní linie a meritokratické
skupiny byly rozděleny do dvou velkých frakcí. Abych to zkrátil, zjistil
jsem, že jsem uvízl mezi dvěma starověkými skupinami, které spolu
bojovaly doslova tisíce let. Každý z nich popsal toho druhého jako
zlého, který potřebuje svrhnout.

Moje zapojení do těchto skupin vedlo k další skupině zapojené do
této starověké esoterické bitvy, k uctívačům Černého slunce. První
osoba, kterou poslali, byl Leo Zagami, který také tvrdil, že je
Iluminát. Tato skupina, na rozdíl od Romanovovy, však byla spojena
se starověkými římskými pokrevními liniemi Caesarů.
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Příběh, který vyprávěli, byl, že pocházeli z vyspělé civilizace, která
byla zničena před 26 000 lety. Tvrdí, že jsou dědici vědeckých
poznatků z této civilizace, která jim umožňuje kontaktovat démony,
džiny, anděly a další entity, které nyní označujeme jako
mimozemšťané.

Opět je to relevantní, protože tvrdí, že ovládají Vatikán i italskou
mafii. Dokázali to tím, že mi řekli, že vyhodí papeže Benedikta XVI. a
italského premiéra Silvia Berlusconiho, a pak to udělali.

Když jsem je jel navštívit do Itálie, představil mě Vincenzo Mazzara,
kavalír Řádu německých rytířů, jako svůj nejvyšší kontakt. Mazzara
tvrdil, že patří do skupiny Black Sun. Řekl mi, že jeho skupina přijala
rozkazy, které jim byly zaslány prostřednictvím gama paprsků z
Černého slunce, starověkého mimozemšťana, který sídlí ve středu
galaxie.

Ano, vím, že je to divná věc, ale tentýž Mazzara byl chycen s pistolí
a sofistikovaným zařízením na vybírání zámků poblíž domu
vysokého bankéře Bank of International Settlements (BIS), který
spolupracoval s asijskými tajnými společnostmi. Byli to také tito lidé,
kteří se zasloužili o 11. března 2011, tsunami a jaderný útok proti
Japonsku (v Japonsku známý jako 311).

Bezprostředně po útoku 311 na Japonsko zasáhly ostrov La Palma v
jižním Atlantiku stovky zemětřesení. Středem tohoto ostrova
prochází trhlina a geologové říkají, že je jen otázkou času, kdy
zemětřesení pošle polovinu ostrova do oceánu a způsobí
100metrové tsunami, které zasáhne jižní Evropu a východní pobřeží
USA. Tato série zemětřesení v kombinaci s hrozbami odvety za 311
protiútokem tsunami zastavila plány Black Sun vyvolat erupci hory
Fuji a vedla ke křehkému příměří mezi bojujícími tajnými
společnostmi, které trvá dodnes.
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To také vedlo k další tajemné skupině, která se vynořila ze dřeva:
dračí rodině. Znovu, jako reportér, budu psát o tom, co jsem se
naučil z prvního kontaktu s touto skupinou, ne o tom, co napsali jiní.
Moje setkání s dračí rodinou bylo připraveno šéfem MI6. Uspořádal
setkání prostřednictvím potomka Puyi, slavného „posledního císaře“.
Bylo mi řečeno: "Pokud chcete mluvit s Čínou, je to tak vysoko, jak
to jde."

Vyslanec dračí rodiny řekl, že jeho skupina byla také v kontaktu s
mimozemskými entitami. Jejich poselstvím bylo, že pokud se lidé
nedají dohromady a nedosáhnou světového míru, bude planeta
vystavena extrémně přísnému diktátorskému režimu. Říkají, že když
se zeptali svých mimozemských kontaktů, proč se starají o tak malé
smítko planety, jako je Země, bylo jim řečeno: „Měli byste opravdu,
opravdu vědět, co děláte, pokud si chcete s planetou Zemí zahrávat.
Vaše galaxie jsou jako molekuly v šálku pro entity, které na ně
dohlížejí. Záleží jim na této malé skvrnce, protože si myslí, že je to
jejich domov."

Důvodem, proč na všech těchto podivných řečech záleží, je opět to,
že k těmto skupinám vede forenzní stopa, která sleduje finanční
systém a světovou moc až k jejímu konečnému zdroji. Hlavním
rivalem FRB v probíhající globální finanční válce je tato tajemná
dračí rodina. Je to dračí rodina, která ovládá většinu světového zlata
a drahých kovů. Sledují svou vlastní historii před 6000 lety až k
námořním obchodním sítím v Asii. To znamená, že jsou relativně
mladí ve srovnání se západními tajnými společnostmi, které tvrdí, že
jsou staré 26 000 let nebo více. Zdá se však, že vyhrávají bitvu o
kontrolu nad světovým finančním systémem, protože se zaměřují na
skutečnou fyzickou a ekonomickou realitu tady a teď. Počátkem 70.
let přerušili dodávky zlata FRB a nyní přerušují dodávky ropy,

Abych si byl jistý, že jsem na toto téma sotva poškrábal povrch, ale
závěr, ke kterému jsem dospěl z přímého kontaktu s těmito a dalšími
tajnými společnostmi, je, že si všichni váží planety Země a nechtějí ji
vidět zničenou. Proto se všichni dohodli, že zastaví plán chazarské
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mafie znovu vystavit tuto planetu a lidstvo zážitku blízké smrti
rozpoutáním Armagedonu. KM působí proti životní síle. Ostatní tajné
společnosti souhlasily se zvýšením množství a rozmanitosti života.
Všichni se zavázali, že už nikdy nenechají lidstvo projít zážitkem
blízké smrti. Doufejme, že to brzy povede ke světovému míru.

Poznámka pro čtenáře: Následující dvě týdenní zprávy se budou
zabývat časově necitlivými, ale důležitými tématy, aby si váš
korespondent mohl vzít každoroční volno v kanadské divočině.

Toto znamená konec Benovy předem napsané zprávy,
následující informace jsou nejnovější aktualizace z
Windlanderu.

„Stop War – Stop Zelenskyj“

https://gegenstimme.tv/w/9PuLQPwSpmQe2svJxF3pWT

KM možná hledá jinou záminku pro uzamčení.

Neustále zkoumají veřejnost, aby viděli, co vyvolá největší strach,
aby prosadili další Plandemii.

Všichni víme, že slintají nad tím, že nás znovu zamykají.

Nikdy znovu

https://gegenstimme.tv/w/9PuLQPwSpmQe2svJxF3pWT
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Nakonec tu máme nějaké novinky týkající se prezidenta Trumpa.

Prezident Trump slibuje, že Ameriku nelegálně zbaví migrantů v
zemi:

"Použijeme všechny potřebné státní, místní, federální a vojenské
zdroje k provedení největší domácí deportační operace v americké
historii."

https://gegenstimme.tv/w/gKsiXHvtrXrfyG8FMxFEbc
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